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ПРОБЛЕМИ МАРКЕТИНГУ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ ШЛЯХИ
ЇХ ПОДОЛАННЯ

Основна мета маркетингу полягає у забезпеченні досягнення певних 
показників, які визначив менеджмент компанії, шляхом формування попиту на 
товари чи послуги даної компанії а також найбільш повного задоволення 
потреб споживачів. Для досягнення окресленої мети маркетинг повинен 
працювати ефективно та злагоджено, постійно розвиватись та 
вдосконалюватись.

Аналіз наукових джерел на цю тематику виявив, що на даний час в 
Україні маркетинг досить добре розвинутий. Зважаючи на те, що методи 
маркетингу повинні постійно покращуватись для того, щоб забезпечити 
ефективне його використання в діяльності компанії, із розвитком технологій, 
посилення конкуренції та зростання потреб споживачів, динамічним розвитком 
ринку все більшої популярності набуває Інтернет-маркетинг.

Проте, на противагу вищепереліченим каталізаторам розвитку 
маркетингу, вчені сходяться на думці, що існують проблеми, які потрібно 
вирішити для того, щоб забезпечити стабільний та динамічний розвиток, а 
також, правильну та ефективну роботу маркетингу у компаніях. Вважаємо, що 
до основних проблем маркетингу, які існують на даний момент в Україні, ми 
можемо віднести такі:

-  невелика кількість спеціалістів з маркетингу у компаніях або взагалі їх 
відсутність (причина проблеми полягає у тому, що маркетинг для деяких 
підприємств є неважливим з точки зору керівників, або ж вони не розуміють 
ефективності впровадження маркетингу у компанії);

-  орієнтація маркетингу компанії здебільшого на збільшення прибутку, а не 
на задоволення потреб та інтересів споживача;

-  невідповідність навчальних програм із навчання спеціалістів з маркетингу
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Актуальні проблеми вітчизняної економіки, підприємництва та управління на сучасному етапі

у навчальних закладах сучасному стану та темпам розвитку маркетингу;
-  сприймання маркетингу керівниками компаній як звичайного засобу 

реклами, а не засобу стратегічного планування.
З метою подолання перелічених проблем, пропонуємо такі перспективні 

шляхи їх подолання:
-  для вирішення проблеми відсутності спеціалістів з маркетингу в компанії, 

а також підвищення поінформованості керівників, потрібно проводити форуми, 
тренінги, навчальні заходи на тему важливості маркетингу, що дозволить 
збільшити обізнаність керівників, а також переконати їх в тому, що маркетинг є 
важливим. Це, в свою чергу, спричинить збільшення та розвиток відділу 
маркетингу у компанії;

-  компаніям потрібно спрямовувати маркетинг не на збут, а на побудову 
відносин із споживачами, тобто, на створення цінностей та передачу їх 
споживачам. В основі маркетингової діяльності фірми повинен бути маркетинг, 
який зорієнтований на споживачів;

-  при підготовці спеціалістів у сфері маркетингу навчальним закладам 
потрібно розробляти програми, які будуть актуальні на даний момент та при 
необхідності, можна буде вносити в них зміни. Також при навчанні спеціалістів 
слід навчати не тільки традиційному маркетингу, а і навчати сучасним видам 
маркетингу, таким як Інтернет-маркетинг, пошуковий маркетинг, 
нейромаркетинг т ін.;

-  багато керівників не надають належної ваги маркетингу і зводять його до 
реклами. Для вирішення даної проблеми слід проводити навчальні заходи, 
тренінги, форуми для підвищення обізнаності керівників в даному питанні, 
маркетинг-орієнтоване спрямування їхньої діяльності, а також, ефективного 
використання маркетингу в їхній діяльності.

Отже, наше дослідження виявило певні проблеми сучасного маркетингу в 
Україні, а наші пропозиції допоможуть частково їх вирішити.
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